

«Амма улууһа (оройуона)»  
муниципальной оройуон  
Муниципальной бюджетной оҥуолаба  
кириэн иннинчээби саастаах оҥо  
тэрилтэтэ  
«Чуораанчык» оҥо саада



Муниципальное бюджетное дошкольное  
образовательное учреждение «Детский сад  
общеразвивающего вида «Чуораанчык»  
муниципального района  
«Амгинский улус (район)»

678615, Амгинский район с. Эмиссы, ул. Мира № 19 тел.: (41142) 2-64-22  
e-mail: [emiss2012dou@mail.ru](mailto:emiss2012dou@mail.ru)

---

### **Аналитическая справка оценки качества организации развивающей предметно - пространственной среды в МБДОУ «Детский сад «Чуораанчык»**

Материально-технические условия соответствуют только частично требованиям ФГОС ДО, т.к. строение 1987 года постройки, с момента введения в эксплуатацию капитальный ремонт проведен только один раз.

Детский сад размещен на отдельной огражденной территории. Территория детского сада частично озеленена, имеет функциональные зоны, находится в непосредственной вблизи улиц, освещение недостаточное. Зона застройки включает основное здание детского сада, которое размещено в границах участка. На игровой территории установлены малые архитектурные формы и спортивное оборудование для активной деятельности детей во время прогулок. Здание полностью не доступно для всех категорий лиц с ОВЗ (отсутствует пандус). Дети находятся в постоянном сопровождении педагогического персонала.

В МБДОУ выстроена система информационного обеспечения образовательного процесса, которая включает как внешние, так и внутренние потоки информации.

В МБДОУ созданы условия для: охраны и укрепления здоровья детей.

Развивающая предметно-пространственная среда групп организована в виде разграниченных зон, оснащенных недостаточным количеством развивающего материала. Образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, зарождающихся половых склонностей и интересов и конструируется таким образом, чтобы ребенок в течение дня мог найти для себя увлекательное дело, занятие.

Мебель и игровое оборудование подобраны с учетом санитарных и психолого-педагогических требований. В группе созданы условия для самостоятельной, художественной, творческой, театрализованной, двигательной деятельности. В оформлении МБДОУ использованы работы, изготовленные в совместной деятельности воспитателя с детьми. В групповой комнате, приемной организованы выставки детского художественного творчества.

Территория детского сада - важное составляющее звено развивающей предметно-пространственной среды. Игровые площадки недостаточно соответствуют гигиеническим требованиям и полностью не удовлетворяют потребности детей в движении и развитии. В непосредственной вблизи находится котельная, которая функционирует на каменном угле, которая оказывает вредное воздействие на здоровье детей. Недостаточно игровое оборудование для сюжетно-ролевых, дидактических и игр с водой и песком, для подвижных игр и трудовой деятельности, для художественно-эстетического, познавательного и речевого развития.

На территории ДОУ имеется маленькая территория, оборудованная под спортивную площадку.

#### **Выводы и предложения.**

Развивающая предметно-пространственная среда образовательного учреждения и групповых помещений построена в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и частично соответствует действующим санитарным нормам и правилам. Оборудование отвечает санитарно-

эпидемиологическим правилам и нормативам, гигиеническим педагогическим и эстетическим требованиям. Не соответствует

Подбор оборудования осуществляется исходя из того, что при реализации ООП ДО основной формой работы с детьми и ведущей деятельностью для них является игра. Созданы условия для организации образовательного процесса. В групповых помещениях имеется атрибутика, дидактический материал, наглядные пособия. Созданы также условия для игровой и театрализованной деятельности, речевого развития, экологического воспитания, познавательной деятельности.

Справку составила старший воспитатель: Тихонова Л.А.

Заведующая:



/Захарова А.С./